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B arlangi b a lese t a G onosz-vö lgyben
Hazafelé tart a szerencsétlenül járt magyar fiatalember • Nemzetközi csapat segített
Lapzártakor a barlangi mentők egy speciális hordágyon már kife­
lé hozták a romániai Valea Reá (Gonosz-völgy) barlangrendszeré­
ben balesetet szenvedett Feigel Lóránt barlangkutatót. A 32 éves 
nyíregyházi fiatalember jobb lábán két nyűt törés keletkezett, 
amikor a Bihari-hegység egyik még feltáratlan barlangjában, 170 
méteres mélységben, a bejárattól három kilométer távolságra rá­
zuhant egy szikla. A közismert szakember, a nyíregyházi Denevér 
Barlangjáró Csoport vezetője januárban négy napig dolgozott a 
bódvarákói barlang üregébe szorult Szilágyi Zsolt megmentéséért.

; G. Juhász  Judit

Valószínűleg már a nyíregyházi 
kórházban kezelik azt a 32 éves 

kutatót, aki szombaton szenvedett 
balesetet a romániai Valea Reá bar­
langrendszerben. Negyvenhat ma­
gyarországi, huszonhat kolozsvári, 
nagyváradi és helyi, azaz Belényesi 
barlangász és egy szlovákiai mentő­
egység küzdött a fiatalemberért -  
tájékoztatta lapunkat Hegedűs Gyu­
la, a Magyar Barlangi Mentőszolgá­
lat szóvivője. Tegnap még úgy tűnt, 
hogy a barlang bejáratától három 
kilométerre lévő sérültet legkoráb­
ban ma délben tudják a felszínre 
emelni a mentőegységek.

Az egymást váltó csoportok elő­
készítették a szállítási útvonalat: ki­
szélesítették a kürtőket és átjárókat, 
felszerelték a kötéltechnikát, kitágí­
tották a barlang bejáratát. Egy ro­
mán rohammentő már a baleset be­
jelentésekor a helyszínre érkezett, 
hogy a sérültet kiemelése után azon­
nal a határra szállítsa. Úgy tervezik, 
hogy innen egy magyar mentő viszi

tovább Nyíregyházára. Az is szóba 
jött, hogy helikopterrel szállítják el a 
férfit, de a sötétség miatt ez nem biz­
tonságos.

A nagy gyakorlattal rendelkező, 
32 éves Feigel Lóránt szombaton öt 
társával a húsz kilométer hosszú, 
eddig feltérképezetlen Valea Reá 
barlangban végzett kutatásokat, 
amikor a bejárattól körülbelül há­
rom kilométerre, 170 méter mély­
ségben rázuhant egy szikla. A fiatal­
ember jobb lábán nyűt sípcsont- és 
szárkapocscsonttörést szenvedett. 
Társai meleg ruhába és hálózsákba 
bugyolálták, majd riasztották a 
mentőegységeket. Hegedűs Gyula 
elmondta: a mentést nehezítette, 
hogy a barlang szájához vezető utol­
só nyolc kilométert gyalog, hegyi ös­
vényeken, mocsaras vidéken kellett 
megtenniük, és a legközelebbi lakott 
település is 50 kilométerre fekszik. 
Hideg volt és az elmúlt hetek esőzé­
sei miatt megemelkedett a barlang 
vízállása, emellett a sebesültet egy 
120 méteres függőleges aknán kel­
lett felhozni.

A  m i s k o l c i  B o n n i é  
ú j r a  a  b í r ó s á g  e l ő t t
A miskolci Bonnié és Clyde-ként elhíresült bűnözőpáros életben 
maradt tagjának, N. Tündének ügyét kedden és szerdán bírálja el 
másodfokon a Legfelsőbb Bíróság. A 23 éves nőt a Borsod-Abaúj- 
Zemplén Megyei Bíróság első fokon 11 év fegyházbüntetésre ítélte.
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Először 1995-ben csapott le a bű­
nözőpáros: N. Tünde és F. 

László Nyíregyházán több mint 27,5 
millió forintot lopott egy helyi bank- 
fiókból. A férfi a bankban biztonsági 
őrként dolgozott, így hozzáfért a tre­
zort záró kulcsokhoz. Igaz, a bank­
fiók új helységbe költözött a vádbéli 
cselekmények idején, a védelmi 
technika nem volt felszerelve, rá­
adásul a trezor kulcsát a fiókvezető­
helyettes szabálytalan módon az 
irodai asztalának fiókjában hagyta. 
Miskolci bújkálásuk költséges volt, a 
pénzt három év alatt szinte teljesen 
felélték. Kisebb betöréseket is végre­
hajtottak, de eközben a „nagy balhé­
ra” készültek.

Elhatározták, hogy úgy oldják 
meg véglegesen pénzügyi gondjai­
kat, hogy egy pénzszállító autót ra­
bolnak ki. Ehhez azonban fegyve­
rek és autók kellettek. Az elsőfokú 
ítéletben foglaltak szerint még 
1998-ban hat pisztolyt és két gép­
pisztolyt szereztek, lőszerrel együtt. 
Az autók elkötéséhez nem értettek, 
így elhatározták, hogy fegyveresen 
szerzik meg a precízen kigondolt 
rabláshoz szükséges három gépjár­
művet. Egy rendőrségi autónak lát­
szó fehér Opellel vagy Golffal akar­
ták megállítani a pénzszállítót, egy 
fekete autóval tervezték a menekü­
lést, amelyet egy terepjáróval vál­
tottak volna. A járművek elrejtésé­
hez garázst béreltek, s ekkor tűnt fel 
nekik, hogy a legkönnyebben a töb­
bi garázs bérlőitől vehetik el a ki­
szemelt autót. Megszereztek egy fe­
hér Opel Astrát, azonban egy Nis­
san Terrano tulajdonosa már nem 
adta az autóját. Bár a tulajdonos lá­
bát meglőtték, a kulcsot nem sike­

rült tőle elvenni, ezért el kellett me­
nekülniük.

A tervezés azonban nem állt le. A 
kiszemelt biztonsági cég pénzszállí­
tó autóját napokig követték, a moz­
gásról feljegyezéseket írtak. Egyik 
alkalommal egy piros lámpán ha­
ladtak át, s a közelben lévő közleke­
dési rendőrjárőr leállította a párost. 
Ok azonban gázt adtak és menekül­
ni próbáltak. Eközben kocsijukat 
összetörték, az egyik üldöző rendőrt 
kézen és mellkason lőtte F. László. A 
járőr súlyosan megsérült, de nem 
került életveszélyes állapotba.

F. László elfogásuk után a mis­
kolci büntetés-végrehajtási intézet 
zárkájában, 2000. július 12-én ön­
gyilkos lett és meghalt, így az eljá­
rást már csak N. Tünde ellen tudják 
lefolytatni.

Az elsőfokú ítélet kihirdetése 
után N. Tünde védője, Megyeri Péter 

alapunknak elmondta: első hallásra 
reális ítéletet hozott a bíróság, de en­
nek ellenére enyhítésért fellebbez­
tek. Az ügyész súlyosbítást kért.

A bíróság ítéletében a legsúlyo­
sabb vádpontot -  a több emberen, 
hivatalos személy sérelmére elköve­
tett emberölés kísérletét -  felfegy­
verkezve elkövetett hivatalos sze­
mély elleni erőszakra változtatta.

A bíróság enyhítő körülmény­
ként vette figyelembe, hogy N. Tün­
de fiatal és társa befolyása alatt állt. 
Nem kerülte el a figyelmet az sem, 
hogy az első lopásuknál, a nyíregy­
házi bankban szabálytalanságok bi­
zonyíthatóan segítették a bűnöző­
párost. Súlyosbító körülményként 
merült fel a bűncselekmények ko­
moly súlya, az első és az utolsó cse­
lekmény közt eltelt hosszú idő, vala­
mint a tettesek erőszakos magatar­
tása.

A magyarországi barlangi men­
tők szombaton délben kapták a ri­
asztást, az országhatárig útjukat a 
rendőrség biztosította. Az Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
előkészítette gyors átkelésüket, tele­
fonokat és többnapi élelmet biztosí­
tott számukra. Szombaton éjszaka 
több mentőegység is leereszkedett a 
barlangba. Az első magyarországi 
csoport éjfélkor ért a bejárathoz. 
Tegnapelőtt éjjel egy román speciá­
lis mentőorvosnak sikerült lejutnia 
a sérülthöz, és ellátnia. Néhány órá­
val később már egy magyar kollégá­
jával váltották egymást.

Feigel Mihályné gyógypedagó­
gus, a balesetet szenvedett fiatalem­
ber édesanyja lapunknak elmondta: 
fia megszállott barlangkutató és bú­
vár, több film készítője. Nagy gya­
korlattal rendelkezik, a nyíregyházi 
Denevér Barlangjáró Csoport veze­
tője.

Öt hegyimentő is a barlangnál 
tartózkodott, de felszerelésüket csu­
pán négyszáz méter távolságig hasz­
nálhatják -  tájékoztatta lapunkat 
vezetőjük, Valentin Retevoi. Hozzá­
tette: a legközelebbi település, Piet- 
roasa rendőrei szintén a helyszínen 
segédkeztek. Retevoi beszámolója 
szerint két héttel ezelőtt ezen a terü­
leten egy lengyd fiatalember életét 
vesztette. A hét végén a szomszédos 
megyében pedig egy másik szeren­
csétlenüljárt barlangász megmenté­
séért is küzdöttek munkatársai.
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1996. július 6-11. A franciaországi, vercors-i -  a világ legmélyebb­

jeként ismert -  Berger-barlangban egy hattagú (négy magyar 
és két brit) barlangászexpedíció útját mintegy ezer méter mé­
lyen elzárta a térségre zúdult esőzés miatti víztömeg. A 10-én 
megkezdődött mentési munkálatok során csak négyüket sike­
rült élve kiszabadítani, egy magyar és egy brit kutató életét 
vesztette.

1997. július 9-13. A Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat tagjai 
Jósvafőn a Kossuth-barlang feltérképezésén dolgoztak, amikor 
egyikük -  aki búvárfelszereléssel a mélybe ereszkedett -  eltűnt. 
A barlangászt két nap múlva holtan találták meg egy igen nehe­
zen megközelíthető, vízzel telt szifonban, 32 méteres mélység­
ben. A holttestet további kilencvenórás megfeszített munka 
után sikerült csak kiemelni.

1999. március 2. Életét vesztette egy 31 éves búvár a miskolctapolcai 
termál- és barlangfürdő kútjának tisztítása közben. A szakértők 
véleménye szerint a tapasztalt merülő halálát az oxigénpalack 
kiürülése, illetve a gyors felszínre jövetel miatt fellépő, úgyne­
vezett keszonbetegség is előidézhette.

1999. augusztus 16. Öt magyar barlangász rekedt az osztrák-olasz 
határon, egy Nassfeld környéki barlangban, ahol meglepte őket 
a súlyos esőzés következtében beáramló víz. A helyi barlangi 
mentők másnap kimentették a bajbajutottakat.

1999. augusztus 17. Az osztrák-olasz határon fekvő Monté Cavallo 
(Rosskopf-hegy) alatti barlang fogságába esett hat magyar ku­
tató a hirtelen tám adt heves esőzés miatt. Végül saját erejükből 
sikerült a felszínre mászniuk. Az osztrák csendőrség elsőse­
gélyben részesítette a magyar geológusokat.

2002. január 26. Szilágyi Zsolt 26 éves kutató-búvár az Aggteleki 
Nemzeti Parkban található bódvarákói Esztramos barlangban 
rekedt az ismeretlen járatok feltérképezése közben. Megmenté­
sén legalább 100 barlangi mentő dolgozott. A szerencsétlenül 
járt búvárt január 29-én találták meg, majd 31-én, hosszas küz­
delem után hozták a felszínre.
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ÚJ SZERZEMÉNYEK. A közelm últban felújított lóvasúti kocsit is bem utatták a h é t v é g é n  a Magyar Vasúttörténeti 
Parkban. Az új szerzem ények között van e g y  242-es sorozatú áramvonalas gőzm ozd ony, valamint eg y  303-as s o ­
rozatú lokom otív. A képen korhű ruhába ö ltözött hölgyek a lóvasúti kocsi belsejéb en  fotó: koncz György

Börtönklubból szöktek
M Pu hát. Tamás

Megszökött két rab a Szom­
bathelyi Büntetés-végrehaj­

tási Intézetből szombat délután. A 
25 éves, celldömölki K. Zoltánnak 
és a 26 éves, győri B. Attilának 
szombaton sikerült bejutnia a bör­
tön klubhelyiségébe, ahol maguk­

ra zárták az ajtót, és az ablak rácsa­
it elíurészelve kijutottak a börtön­
ből -  tájékoztatta lapunkat Szalai 
Ferenc, a Vas Megyei Rendőr-fő­
kapitányság sajtóreferense. El­
mondta: a szökést senki sem vette 
észre, így sikerült a szomszéd épü­
lethez menekülniük. Szemtanúk 
látták, amikor a lakóház kapualjá­

ban átöltöztek, onnan azonban is­
meretlen helyre távoztak.

A sajtóreferens elmondása sze­
rint a két férfi a szombathelyi bör­
tönben ismerkedett össze, ahová 
lopás, garázdaság és testi sértés 
miatt kerültek. Nagy erőkkel kere­
sik a fiatalembereket, akik a szöké­
sért három év börtönt kaphatnak.

Tíz métert zuhant
M  M unkatársunktól

Nincs túl az életveszélyen az a 
fiatal építőm unkás, aki 

szom baton tíz m éter magasból 
zuhant le egy ferencvárosi építke­

zésen, és súlyos koponyasérülése­
ket szenvedett -  tud tuk  meg 
Gyó'rfi Páltól. Az Országos Mentő- 
szolgálat szóvivője hozzátette: 
egyelőre nem tudni, mi okozta a 
fiatal férfi balesetét, aki a Bokréta

utca és a Balázs Béla utca keresz­
teződésében lévő építkezésen dol­
gozott. A mentők a sérültet a Me­
rényi Gusztáv Kórházba szállítot­
ták, ahol tegnap este is küzdöttek 
az életéért.

Feltételek
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Csak az a kérdés, milyen felté­
telekkel tudunk csatlakozni az 
Európai Unióhoz. Nem hiszik 
el, ezt bizonyos Krausz Tamás 
mondta tegnap, aki erősen 
szocialista. Persze az is kérdés, 
m it szól a főnök a Krausz-féle 
feltételekhez, ha Orbán Viktor­
tól feltétel nélküli kapitulációt 
követel. Meg az is, hogy van-e 
kettős mérce, vagy nincs.

S p o r t p á l y á n  s z ü l t
Eltitkolt terhesség után a falu 

sportpályája melletti nyilvá­
nos mellékhelyiségben szülte 
meg gyermekét egy lajos- 
komáromi asszony szomba­
ton. Az egészséges kislány el­
sődleges ellátatlanság miatt 
meghalt. A Fejér Megyei 
Rendőr-főkapitányság sajtó- 
referense elmondta’: a 39 éves, 
házasságban élő asszonyt 
kórházba szállították. A rend­
őrség újszülött megölése 
miatt szakértők bevonásával 
folytatja a vizsgálatot. (MTI)

V e n d é g e  s z ú r t a  
a g y o n  a  h á z i g a z d á t

Agyonszúrtak egy 40 éves férfit 
szombat este Somogybán. A 
cSökölyi férfi vendégeket hí­
vott lakására, majd a társaság 
italozni kezdett.. Egy helyi, 32 
éves nő összeveszett a házi­
gazdával, és a vita hevében 
egy konyhakéssel hasba szúr­
ta. A férfi olyan súlyosan 
megsérült, hogy már a m en­
tők érkezése előtt meghalt. A 
rendőrség őrizetbe vette a 
gyanúsítottat, aki beismerte 
tettét. (HP)

E l é g e t t
a  d p ő r a k o m á n y

Az osztrák déli autópályát órákra 
lezárták Klagenfurt mellett 
szombat hajnalban, egy 
magyar kisteherautó balesete 
miatt. A kocsi elektromos hiba 
miatt gyulladt ki, de 45 éves 
vezetőjének még időben si­
került megállítania és sértet­
lenül elhagynia a járművet.
A kisteherautó azonban telje­
sen kiégett, megsemmisült 
olasz lábbelikből álló rakomá­
nya is. (MTI)

S i k e r e s  k í n a i  s t a r t
Kína tegnap sikeresen felbocsátott 

egy saját gyártású műholdat, 
amelynek fő feladata a termé­
szeti erőforrások feltérképezése 
lesz. Kínának összesen kilenc 
műholdja van a világűrben, 
köztük információs és éghajlat­
figyelő berendezések is. (MTI)

T a r o l t  a  g y o r s
Legalább nyolc ember életét vesz­

tette, mintegy ötven pedig 
megsebesült a tegnap hajnal­
ban Banglades keleti részén 
történt vasúti szerencsétlen­
ségben. Egy érkező gyors be­
lerohant egy veszteglő szerel­
vénybe. Az ütközés következ­
tében több vagon kisiklott és 
összeroncsolódott. (MTI)

L e c s a p o t t  

a  v á m k o m m a n d ó
Csaknem ezer liter tiszta szeszt és 

900 karton ukrán eredetű ci­
garettát foglalt le a vám- és 
pénzügyőrség járőrszolgálata 
szombaton a déli órákban, 
egy ózdi ingatlanon lévő rej­
tett raktárban. A vám­
komm andó egy információ 
alapján tarto tt ellenőrzést az 
Ózd belterületén lévő ingatla­
non. A lefoglalt áru értéke 4 
millió forint, míg a várható 
bírság összege elérheti az 5 
millió forintot. (MTI)


